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Aufgabe 1

Wandele jeden unechten Bruch in eine gemischte Zahl und jede gemischte Zahl in einen
unechten Bruch. Kiirze das Ergebnis soweit wie moglich.
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Aufgabe 2

Wandele jeden unechten Bruch in eine gemischte Zahl und jede gemischte Zahl in einen
unechten Bruch. Kiirze das Ergebnis soweit wie moglich.
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Aufgabe 3

Wandele die unechten Briiche in gemischte Zahlen um. Kiirze das Ergebnis soweit wie
moglich.

42 31343 43 16 11145 15 30 _ 21344 _ o4

a) 13 = “q3° =313 b) 7 ="31"=111 c) 13="13 =213
81 _ 41849 _ 4,9 _ 41 12 11042 12 _ 41

d) Is="15"=413=%4 e)15="10"=1lig=15

F) 107 _ 510512 _ 512 ) 55 _ 31647 _ g7 h) 3 _ 4843 _ 43
19 — 19  — Y19 &) 16— 16 ~ °16 8~ T8 T *B

)45 _ 31543 _ 43 _ 41 )89 _ 5174 _ 54

1 =15 — 915 — 95§ V)17 = 17 =°17

Aufgabe 4

Wandele die gemischten Zahlen in unechte Briiche um. Kiirze das Ergebnis soweit wie
moglich.
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Viel Erfolg]!
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